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MIRA
TEATRO VILLA DEI LEONI
STAGIONE 2017.18
“Credo fermamente nel teatro e nello spettacolo dal vivo come forma necessaria di aggregazione e di socialità, oltre che come occasione di crescita personale e collettiva. Abbiamo così pensato di mettere il nostro bel Teatro al centro della città, un centro fisico e interiore, in cui convocare la comunità mirese e non solo per condividere emozioni, contenuti, esperienze. La mia visione è quella di un luogo aperto e partecipato, in cui ci si possa ritrovare tutti insieme, per questo motivo stiamo lavorando al coinvolgimento delle numerose realtà locali che si occupano di cultura in città. Sono sicuro che questa Stagione farà centro anche nei vostri cuori.”
Le parole del Sindaco e Assessore alla Cultura Marco Dori riassumono lo spirito che ha animato il lavoro del team di operatori del Comune di Mira, di Arteven Circuito Teatrale Regionale/Regione del Veneto e de La Piccionaia che hanno sviluppato e stanno portando avanti un progetto volto a rendere sempre più un punto di aggregazione uno spazio importante per la città come il Teatro Villa dei Leoni. La presentazione della Stagione Teatrale 2017.18 si tinge dunque di qualcosa di più dei colori patinati da vetrina: una proposta alla città che è un invito a cercare e a ritrovare un centro, un punto di incontro e uno spazio per la comunità. 
Ecco allora il calendario che vedrà avvicendarsi sul palco alcuni fra i maggiori interpreti del panorama nazionale. Il 18 novembre dà avvio alle danza LELLA COSTA che presenta la sua TRAVIATA. L’INTELLIGENZA DEL CUORE per la regia di Gabriele Vacis. Uno spettacolo a cavallo fra musica e letteratura con un’interprete che ormai non ha bisogno di presentazioni. Il 24 novembre sarà il turno di MARINA MASSIRONI che con MA CHE RAZZA DI OTELLO? saprà divertire e far riflettere. Un altro appuntamento al femminile è quello che vedrà il 2 dicembre MICHELA CESCON alle prese con i testi del meraviglioso Alan Bennett di TALKING HEADS II. Il 16 dicembre una serata fra amici è quella che aspetta GIGIO ALBERTI, FILIPPO DINI, GIOVANNI ESPOSITO, VALERIO SANTORO che con REGALO DI NATALE ridaranno vita al celebre lavoro di Pupi Avati. Il 3 febbraio l’appuntamento è imperdibile: direttamente dai rioni di Gomorra, recitando sui testi di Roberto Saviano, sbarcano a Mira i ragazzi del NUOVO TEATRO SANITÀ, che vi incolleranno alle poltroncine con la loro PARANZA DEI BAMBINI. Si vola alto con una serata dedicata all’Arte il 24 febbraio con CORRADO AUGIAS in scena con L’ETERNO INCANTO DI VENERE, mentre il 10 marzo il sipario si aprirà su MACBETH? la nuova proposta di PATRICIA ZANCO. La stagione si chiuderà in bellezza con TOMMASO RAGNO e VIOLETTA ZIRONI che propongono una LOLITA che è dialogo fra musica e letteratura, voce e note. 
INIZIO SPETTACOLI Ore 21.00
ABBONAMENTO Intero € 100 — Ridotto € 85
BIGLIETTI Intero € 16 — Ridotto € 14
RIDUZIONI Over 65, under 30, soci coop, associazioni del territorio
VENDITA ABBONAMENTI Presso Biglietteria di Villa dei Leoni
Rinnovo abbonamenti

— gio. 12 ottobre ore 11.00 - 13.00,

— ven. 13 e sab. 14 ottobre ore 11.00 - 13.00 e 17.00 - 19.00;

Nuovi abbonamenti

— mer. 25 ottobre ore 13.00 - 15.00,

— gio. 26 ottobre ore 11.00 - 13.00,

— ven. 27 e sab. 28 ottobre ore 11.00 - 13.00 e 17.00 - 19.00;

On line dal 25 ottobre
INFORMAZIONI

Teatro Villa dei Leoni Riviera Silvio Trentin 3, Mira (VE)

Ufficio Villa dei Leoni Riviera Silvio Trentin 5, Mira (VE) tel. 041 4266545

info@teatrovilladeileonimira.it

INFO E PRENOTAZIONI

mob. 334 1104633  promozione.teatromira@gmail.com

www.teatrovilladeileonimira.it www.arteven.it www.cultura.cittametropolitana.ve.it
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